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7 Jednoletý pomaturitní kurz v jazykových školách 
s právem státní jazykové zkoušky

Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky poskytují kromě jazykového vzdělávání 
pro širokou veřejnost rovněž vzdělávání v jednoletých pomaturitních kurzech, resp. v jed-
noletých kurzech cizích jazyků s denní výukou pro absolventy maturitních oborů či konzer-
vatoří. 

Vzdělávání v jazykových školách se uskutečňuje podle školních vzdělávacích programů 
zpracovaných na základě rámcového vzdělávacího programu pro jazykové školy s právem 
státní jazykové zkoušky. Jazyky lze studovat v základní úrovni porovnatelné s úrovní A1, A2 
nebo v úrovni navazující na maturitní zkoušku na úrovni B1 nebo vyšší podle Společného 
evropského referenčního rámce pro jazyky (dále SERRJ).

Ve školním roce 2014/2015 v České republice působilo celkem 13 jazykových škol s prá-
vem státní jazykové zkoušky, které poskytovaly vzdělávání v jednoletém pomaturitním stu-
diu. ČŠI realizovala inspekční činnost v  jedenácti z těchto jazykových škol. Předmětem in-
spekční činnosti bylo hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání v  jednoletém 
pomaturitním studiu ve vztahu ke vzdělávacím programům. Celkem bylo navštíveno 51 vy-
učovacích hodin.

Většina inspektovaných jazykových škol dodržela právní předpisy týkající se ŠVP, doku-
mentace školy a nejvyššího povoleného počtu žáků ve skupině. Pouze jedna škola neměla 
zpracované ŠVP v  souladu s RVP a ve dvou školách došlo k porušení právních předpisů 
týkajících se vedení dokumentace.

7.1 

Podmínky jednoletého pomaturitního kurzu

7.1.1 Žáci v jednoletém pomaturitním kurzu

Jednoleté pomaturitní jazykové kurzy ve  školním roce 2014/2015 navštěvovalo celkem 
2 896 žáků, z toho 363 žáků ve školách s právem státní jazykové zkoušky. Nejčastěji se jed-
nalo o kurzy anglického jazyka (základní, střední a ostatní) a německého jazyka (základní 
a střední). Následující tabulka z výkazu MŠMT uvádí přehled jednotlivých typů kurzů s po-
čty zúčastněných žáků.


